
携帯電話持ち込みアンケート(全学年)

Q1.持ち込みを許可されれば、あなたはお子さんに携帯電話を持たせますか。

はい いいえ

回答数 80 108

割合 42.6% 57.4%

Q2.持ち込みはどの程度、許可したら良いですか。

ア 学校での活動がある日はすべて許可する。

イ 休日の部活動のみ。

ア イ

回答数 78 95

割合 45.1% 54.9%
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Q3.持ち込みについて学校への申請は必要ですか。

ア 持ち込みは自由とし、学校の許可を必要としない。

イ 持ち込みを希望する家庭が学校へ事前に申請し、許可をもらう。

ア イ

回答数 39 143

割合 21.4% 78.6%

Q4.管理はどのようにするのが望ましいですか。

ア 学校内で自己管理する。

イ 登校したら学校に預け、下校前に学校から返却してもらう。

ア イ

回答数 58 123

割合 32.0% 68.0%
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携帯電話持ち込みアンケート(1年生)

Q1.持ち込みを許可されれば、あなたはお子さんに携帯電話を持たせますか。

はい いいえ

回答数 28 27

割合 50.9% 49.1%

Q2.持ち込みはどの程度、許可したら良いですか。

ア 学校での活動がある日はすべて許可する。

イ 休日の部活動のみ。

ア イ

回答数 29 22

割合 56.9% 43.1%
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Q3.持ち込みについて学校への申請は必要ですか。

ア 持ち込みは自由とし、学校の許可を必要としない。

イ 持ち込みを希望する家庭が学校へ事前に申請し、許可をもらう。

ア イ

回答数 15 38

割合 28.3% 71.7%

Q4.管理はどのようにするのが望ましいですか。

ア 学校内で自己管理する。

イ 登校したら学校に預け、下校前に学校から返却してもらう。

ア イ

回答数 19 34

割合 35.8% 64.2%

28%

72%

Q3.持ち込みについて学校への申請は必要ですか。

ア イ

36%

64%

Q4.管理はどのようにするのが望ましいですか。

ア イ



携帯電話持ち込みアンケート(2年生)

Q1.持ち込みを許可されれば、あなたはお子さんに携帯電話を持たせますか。

はい いいえ

回答数 22 44

割合 33.3% 66.7%

Q2.持ち込みはどの程度、許可したら良いですか。

ア 学校での活動がある日はすべて許可する。

イ 休日の部活動のみ。

ア イ

回答数 23 40

割合 36.5% 63.5%
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Q3.持ち込みについて学校への申請は必要ですか。

ア 持ち込みは自由とし、学校の許可を必要としない。

イ 持ち込みを希望する家庭が学校へ事前に申請し、許可をもらう。

ア イ

回答数 10 55

割合 15.4% 84.6%

Q4.管理はどのようにするのが望ましいですか。

ア 学校内で自己管理する。

イ 登校したら学校に預け、下校前に学校から返却してもらう。

ア イ

回答数 19 46

割合 29.2% 70.8%
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携帯電話持ち込みアンケート(3年生)

Q1.持ち込みを許可されれば、あなたはお子さんに携帯電話を持たせますか。

はい いいえ

回答数 30 37

割合 44.8% 55.2%

Q2.持ち込みはどの程度、許可したら良いですか。

ア 学校での活動がある日はすべて許可する。

イ 休日の部活動のみ。

ア イ

回答数 26 33

割合 44.1% 55.9%
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Q3.持ち込みについて学校への申請は必要ですか。

ア 持ち込みは自由とし、学校の許可を必要としない。

イ 持ち込みを希望する家庭が学校へ事前に申請し、許可をもらう。

ア イ

回答数 14 50

割合 21.9% 78.1%

Q4.管理はどのようにするのが望ましいですか。

ア 学校内で自己管理する。

イ 登校したら学校に預け、下校前に学校から返却してもらう。

ア イ

回答数 20 43

割合 31.7% 68.3%
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